Tema: HMoHHBIC
YPABHCHHUA PeaKIUuU

BCcrnoMHUM peakuuio
HeUTpanusauum.






2KOH + H,S0, = K,SO, + 2H,0

= OTpaxaeT nu ata 3annucb B ICTUHHOM
CBeTEe NPOBEOEHHYIO peaKkLuo?

= PasBe B pacTtBope ecTtb Morsiekynbl KOH,
HZSO4 n KZSO4 - Beb 3TO
ANIEKTPONNTbI?

= UTO )Xe B 4ENCTBUTESNBHOCTU
Npon3oLLno?



B pacTBOope MOHBI

2KOH = 2K* + 20H"
H_SO, = 2H* + SO,?

K,SO, = 2K* + SO~



[ToaTOMY peaKkuunsa 3anucbiBaeTcd B
MOHHOM BUAe

2K* +20H +2H* +SO, 25
—2K++SC)2 + 2H O

a CYLHOCTb

H"+ OH =H,0O



® _o -

’ Peakuua HeMTpanuiauum 123 & )
[poBEAEHHBIE HAMMW FKCNEPUMEHTSI PeaKuus MeXay KUCIOTOH M OCHOBaHUEM,
3 { 0
ROISELEACT O PEN UCTOT SR npWaoatan K oBpaoRane cor n Boa,
PYBDA pas B! DA HalbIBaeTCA peakuMen HeuTpanniaumm.

TaKMX peaKUMiA — HEMTPaNbHbI.

OCHOBaHue = KMcnota j> colb 3“; BoAa




Peakuna Hentpanmsauum
mexay H,SO, n Ba(OH), ato
apyrasa peakuus, Tak Kak B
pe3ynerate obpasyeTcH
HepacTBopuMas conb BasSO,



MonekynapHoe ypaBHEHME

H,SO, + Ba(OH), = =
BaSO,| + 2H,0

MIOHHbIV BUA

2H" + SO,* + Ba** + 20H" =
=BaS0O,| + H,O



[ lpogenaem peakuuto
MeXxay KapoboHaTom
Kanua n consaHou
KUCINOTOMW.



Yr1o Mmbl HAOIO1aeM P



JanuiieM ypaBHEHHE
peakuyia

[lpoBepum.



MonekynapHoe ypaBHeHue

K,CO, + 2HCI = 2KCl + H,0 + CO_1

[ 1oNHbIK MOHHbLIN BUAO

2K* + CO,“ + 2H" + 2CI =
2K* + 2CI'+ H,0 + CO, 1

KpaTknmn MoHHbIN BUA

COBZ‘ +2H" =H,0 + CO,1



IlpaBuja cocTaBjIeHUSI HOHHBIX
YPABHCHUHU PeaAKIUU

= CUNbHbIE 3NEKTPONUTHI
3anuceiBaloT B BUAeE
obpas3yroLmx nx NOHOB ( C
YY4ETOM NHOEKCOB U
KO3 PULIMEHTOB).



= Popmynbl crnabbix
anekTponuToB ( B T.4. H,O ),
HepacTBOPUMBbIX U
ra3o00pa3HbIX BELLECTB
3anncbiBatoTCA B

MOJEKYNAPHON dbopMe



= ECcnu BelwecTBO BbiNagaeT B
ocafoK, TO pA4OM C ero
doopMynon cTaBAT CTPENKY,
HanpaBrieHHYO BHU3 ( | ); a ecnu
B XO4€e peaKkuunmn BbloensaeTcs
ra3oobpasHoe BeLLeCTBO, TO
PAAOM C ero opMyrion CTaBaT
CTpErnKy, HanpaBneHHY0 BBEPX (

1)



IlpogesraeM peakmuio MexIy
cyiabdarom mean(2) u
TUAPOKCUIOM HATPHUS



Yr1o Mmbl HAOIO1aeM P



JanuiieM ypaBHEHHE
peakuyia

[lpoBepum.



MonekynapHoe ypaBHEHME:
CusSO, + 2NaOH =
= Cu(OH),| + Na,S0O,

[lonHOEe MOHHOEe ypaBHEHME:
Cu?* + SO,% + 2Na* + 20H" =

= Cu(OH),| + 2Na* + SO,*
CokpalleHHOE MOHHOE YpaBHEHUE:
Cu®* + 20H = Cu(OH),|



Peakunn noHHoro oobmeHa B
pacTBopax 3NeKTPOriMTOB
NpPaKkTU4YeCKN OCYLLECTBUMBI
(MpoTeKaT A0 KOHLIAa) TOMBLKO B TEX
cryyasax, Kkorga B pesynbsrarte
peakumnn obpasyeTcsa ocaaok, ras
nnn manoguccounmpytoLlee
BELLUECTBO.



TecTOBBIM KOHTPOJIB

Ne 1 [ononHute.

HacTunubl 3apsaXeHHblIe
NONOXUTENbHO Ha3bIBAKOTCA

HacTuubl 3apaXXeHHble
oTpuuaTenbHO Ha3bIBaKOTCA




Ne 2 [lpogykTbl peakumm
HEUTpann3aunn

1. Conb 1 Boaa
2. Conb n ocHoBaHue
3. Conb n Kncnota



Ne 3 Peakumsa MoHHOro oomeHa,
nayuwiasa go KoHua

1. MgSO, + Ba(NO,), —
2. MgCl, + Ba(NO,), —



Ne 4 Buumare/IbHO PacCMOTPHUTE NepedncJIeHHbIe B
3aIaHAM CXEMBI JIEKTPOJIUMTHYECKO JHCCONMUAINHa
Ha xkakue Tpu paBHBIE IPyNNbl HX MOKHO
pa3aeautb? Ha3zoBuTe Kaxayw rpynmnys

a) Ca(C>2H)2 r) HCl - H* + CI
— Ca™ + 20H u)KOH—>K++OH'
Ca%t + 2NO . 2A|3+ _|_ 380 2-

8) HNO, — He NO,’



Ne § BHuMaTeIbHO pacCMOTPHTE NepedYrcIeHHbIe B
3aJJaHUM CXEMbI 3JIeKTPOJUTHYCCKOU TUCCOIHANN A
Ha kakue aBe paBHbIE€ I'PYIIBLI HX MOKHO
pasneanth? Ha3zoBuTe Kaxkayw rpynmys

a) NaOH — Na* + OH"

6) Ba(NO,), — Ba?* + 2NO,’
B) Ba(OH), — Ba** + 20H"
r) NaCl — Na* + CI

o) BaCl, — Ba** + 2CI

e) Na,CO, — 2Na* + CO,~



OTBeThI

Ne 1

YacTtunubl 3apAXEeHHbIE MOJIOXKNTENIbHO HAa3blBAKOTCHA

KaTnoHbI
L‘|aCTl/ILI,bI 3aps'-|>|<eHHb|e OTpVILI,aTeJ'IbHO Ha3biBAKOTCHA

AHWNOHbI
No 2
1. Conb 1 BoAa



Ne 3
1. MgSO, + Ba(NOQO,), —
Ne 4

1-4 rpynna (Cxembl AfIEKTPOSIUTUYECKOM
avuccouuauun Wwenodven) :

a) Ca(OH), —Ca?" +20H" g) KOH—K*+OH"

2-4 rpynna (CxXxemMbl fIEKTPONUTNHECKON
auccoumaumm KNCnor) -

r) HCl — H" + CI" B) HNO, — H"+ NO,’

3-51 rpynna (CXeMbl NEKTPONTUTUNYECKON
avuccoumaunm conen) .

—> 2+ 4 : —>
6)_C)a(2[\,la\(|%3)i 388?2' 2NO,  e)Al(SO,),



Ne 5

1-9 rpynna (CxemMbl 3NeKTPONTMTNYECKON
auccoumaumm coeguHeHnmn Hatpus)

a) NaOH — Na™ + OH r) NaCl — Na™ + CI

e) Na,CO, — 2Na* + CO,*

2-4 rpynna (CXeMbl 3NeKTPOSINTUYECKON
auccoumaumm coeguHeHnm dapus) .

6) Ba(NO,), — Ba** + 2NO,
B) Ba(OH), — Ba** + 20H-
n) BaCl, — Ba2" + 2CI



JlomanHee 3ajgaHnue

§ 37,ynp 1-5



